



# ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા)

"સંહતિ", છટ્ટો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in)

Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

રેફ નં.

તા: ૨૫/૦૭/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના ટેલિક્રમમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

## આગામી વર્ષના ચેમ્બરના વિવનીટ પ્રદર્શન માટે ૧૦૦ સ્ટોલ બુક થઈ ગયા, એડવાન્સ પેમેન્ટ પણ આપી દીધું

### કેટલાક એક્ઝીબીટર્સે ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલા સમક્ષ દર ચાર મહિને વિવનીટ પ્રદર્શનનું આયોજન કરવાની માંગ કરી

સુરત. ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી અને સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ટ્રેડ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર દ્વારા સરસાણા સ્થિત સુરત ઈન્ટરનેશનલ એક્ઝીબીશન એન્ડ કન્વેન્શન સેન્ટર ખાતે યોજાયેલા 'વિવનીટ એક્ઝીબીશન- ૨૦૨૨ (સેકન્ડ એડીશન)'ને મળેલા જબરજસ્ત પ્રતિસાદને પગલે એક્ઝીબીટર્સે અત્યારથી જ આગામી વર્ષે યોજાનાર વિવનીટ પ્રદર્શન માટે એડવાન્સમાં બુકીંગ કરી દીધું છે.

ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલાએ જણાવ્યું હતું કે, વિવનીટ એક્ઝીબીશનમાં સુરત શહેરના કાપડના વેપારીઓ તથા દેશ - વિદેશથી આવેલા મોટા ગજાના જેન્યુન બાયર્સે તમામ સ્ટોલની વિઝીટ લીધી હતી અને એક્ઝીબીટર્સને ઢગલાબંધ ઓર્ડર આપ્યા હતા. જેને કારણે ચેમ્બર દ્વારા આગામી વર્ષે યોજાનારા વિવનીટ પ્રદર્શન માટે અત્યારથી જ એડવાન્સ બુકીંગ એક્ઝીબીટર્સ દ્વારા નોંધાવવામાં આવ્યું હતું.

તેમણે કહ્યું કે, વિવનીટ પ્રદર્શનના સમાપનમાં એક દિવસનો સમય બાકી હતો ત્યાં તો એકઝીબીટર્સે ફટાફટ આવતા વર્ષ માટે સ્ટોલ બુક કરાવવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. સોમવારે સાંજે પ્રદર્શન પૂર્ણ થયું ત્યાં સુધીમાં ૧૦૦ જેટલા સ્ટોલ બુક થઈ ગયા હતા અને એડવાન્સમાં ચેક દ્વારા પેમેન્ટ પણ એકઝીબીટર્સ દ્વારા કરી દેવામાં આવ્યું હતું. આ બાબત દર્શાવે છે કે વિવનીટ પ્રદર્શનમાં ભાગ લેનારા એકઝીબીટર્સને કેટલો જબરજસ્ત પ્રતિસાદ અને બિઝનેસ મળ્યો છે.

વિવનીટ પ્રદર્શનના એડવાઈઝર મયુર ગોળવાલાએ જણાવ્યું હતું કે, રવિવારે અને સોમવારે ભર વરસાદમાં પણ વિઝીટર્સનો પ્રદર્શનમાં ઘસારો અવિરત રહ્યો હતો. પ્રદર્શનમાં ભાગ લેનારા સુરતના વિવર્સ અને નીટર્સને બાયર્સ તરફથી મળેલા જબરજસ્ત પ્રતિસાદને કારણે કેટલાક એકઝીબીટર્સે ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલા સમક્ષ દર ચાર મહિને વિવનીટ પ્રદર્શનનું આયોજન કરવાની માંગ કરી હતી.